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FORMATION : L’approche CO-OP (Cognitive Orientation to daily Occupational Performance) 

 

Dates : 30 juin, 1er juillet et le 21 octobre 2023 

  

Lieu : Afree 

 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  91,67 %    Trop courte pour 8,33 % 

Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00  % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 25,00 % 

  peu  : 50,00 % 

 bien / correct :  25,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  66,67 % 

 excellent :  33,33 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  83,33 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  8,33 % 

 excellent :  91,67 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 16,67 % 

 très bien :  25,00 % 

 excellent :  58,33 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 8,33 % 

 très bien :  25,00 % 

 excellent :  66,67 % 

 

 . vidéo :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 8,33 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  75,00 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  8,33 % 

 excellent :  91,67 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 25,00 % 

 tout à fait d’accord :  75,00 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  16,67 % 

 d’accord : 25,00 % 

 tout à fait d’accord :  58,33 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 16,67 % 

 tout à fait d’accord :  91,67 % 

 

 

Taux de satisfaction globale :  97,08 % 

 

 

Commentaires : 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

« Top formateur ! » 

« Top merci ☺ » 

« Formation très intéressante et concrète »  

« Formation très pertinente, bons partages d’expériences, bonne guidance »  

« Très bonne maitrise du sujet !!! »  

« Merci beaucoup pour ce partage de connaissances et d’expériences » 

« Super ! merci beaucoup »  

« Formation de grande qualité, que je recommanderais sans hésiter. Support adapté et échanges sur 

les pratiques présents »  

« Merci aux formateurs et à l’Afrée pour cette formation Très intéressante très concret pour une 

autre approche de ma pratique »  

« Au Top, formateurs très pertinents et bienveillants »  

 

 

 

Proposition d’amélioration : 

« Eviter de changer le positionnement des dates, éviter d’avoir les vacances d’été entre J2 et J3, le 

temps de pratique est trop court »  

« Polycopié comparable aux diapos »  

« Très dense sur 3 jours, pas suffisamment de redondance pour pouvoir s’approprier les apports »  

« Montrer peut-être un cas avec des vignettes courte de l’évolution du début à la fin » 

« Le changement de date pour la dernière session, prévenu 2 mois en avance, quand on s’organise et 

prévoit l’hôtel c’est un peu compliqué mais des solutions ont été apportées, c’est très bien »   

 

 


